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College van Burgemeester en Schepenen
28 maart 2023

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zitting goed.

2)  Goedkeuring programma teamdag op 25 mei 2023.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het programma voor de teamdag van 25 mei 
2023 goed.

3)  Goedkeuring offerte samenwerking met Cebir.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de offerte van Cebir goed.

4)  Uitbreiding uurrooster van een technisch beambte tewerkgesteld in de Poetsdienst.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de uurrooster voor een technisch beambte, 
tewerkgesteld in de Poetsdienst, goed.

6)  Akkoordverklaring van de bestellingen.
Verrekening van de opbrengsten.
Betaalbaarstelling van de kosten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.

7)  Vaststelling en uitvoerbaarverklaring van het kohier inzake de belasting op bank- en 
financieringsinstellingen aanslagjaar 2023.

Het College van Burgemeester en Schepenen beslist over de vaststelling en uitvoerbaarverklaring 
van het kohier inzake de belasting bank- en financieringsinstellingen aanslagjaar 2023.

8)  Goedkeuring organisatie zitdag voor het invullen van de personenbelasting ten behoeve van de 
burger.

Het College van Burgemeester en Schepenen overweegt een zitdag te organiseren voor het 
invullen van de personenbelasting ten behoeve van de burger. Zij geeft hiervoor haar goedkeuring. 
De Federale Overheidsdienst Financiên besluit of zij effectief en zo ja, wanneer, zij een zitdag 
organiseert in Niel.
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9)  Goedkeuring modelgebruiksovereenkomst voor het pand Buurthuis, gelegen te 2845 Niel, 
Achturenplein 13.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het model van gebruiksovereenkomst voor het 
pand (Buurthuis), gelegen te 2845 Niel, Achturenplein 13, goed.

10) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 april 2023: Goedkeuring 
aanvullende verkeersreglementering betreffende parkeerplaatsen voor elektrische voertuigen 
op dwarsparkeerplaatsen in de Edward Claessenslaan.

Het College van Burgemeester en Schepenen legt aan de Gemeenteraad het aanvullend 
verkeersreglement voor, voor parkeerplaatsen van elektrische wagens in de Edward Claessenslaan.

11) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 april 2023: Goedkeuring 
aanvullende verkeersreglementering betreffende parkeerplaatsen voor elektrische voertuigen 
op de parking tussen de Emiel Dewittstraat en de Antwerpsestraat.

Het College van Burgemeester en Schepenen legt aan de Gemeenteraad het aanvullend 
verkeersreglement voor, voor parkeerplaatsen van elektrische wagens op de parking tussen de 
Emiel Dewittstraat en de Antwerpsestraat.

12) Kennisname besluiten algemeen directeur.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de besluiten die de algemeen 
directeur nam.

A1)  Goedkeuring aanstelling van monitoren ten behoeve van de paaskriebels van 3 tot en met 
14 april 2023.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt enkele monitoren aan voor de paaskriebels van 3 
tot en met 14 april 2023.

De burgemeester

Tom De Vries


